



老唐能否归来还是未知数

在一场气氛温馨的“爱心晚宴”后，建业队员也迎来了一年一度的“大假”。昨天，在上午看完了全体会议后，队伍宣布解散，教练组和队员们在下午也都各自离开郑州，返回家中。12月13日，全队将重新集中，准备来年的中甲联赛。

首席记者 郭轶略

什么时候开始备战？下赛季投入如何？明年主教练是谁？

一切疑问先放一边 解散，来年战中甲！

先发奖，再回家

按照以往惯例，球队在打完赛季的最后一场比赛就会就地解散，队员进入假期。但毕竟今年“情况特殊”，所以俱乐部增加了全体会议这个环节。

而在昨天的会议上，让队员们多少有些吃惊的是，他们还领到了50万元的奖金，这是针对上一场客场打鲁能的“敢斗奖”。正如投资人胡葆森在昨天的公开信上所言，尽管球队降级，但他对于教练员、运动员和俱乐部工作人员在整个赛季仍然表现出顽强的拼搏精神和应有的职业素养，还是认可的。所以上一场虽然客场输给了山东鲁能，但在凄

附加赛，或可期？

就在昨天，还有消息称胡葆森下星期将会飞赴大连，同大连方面商讨有关买壳的问题。对于这个消息，俱乐部方面也是不置可否。不过从目前情况看，建业买壳可能性并不大，一方面，收购大连实德所需费用高达3个多亿，且不说这费用可以足够建业俱乐部至少正常运营3年，而且与其用这么多钱买壳，还不如加大后备力量培养的投入，把基础工作做扎实；另一方面，以建业队目前的情况和中超激烈的竞争环境，如果很多根本性问题不解决，即便是花费了这么大代价留下来，怕也难以保证明年能保级成功。

而与此同时，也传出了大连阿尔滨已经确认3.2亿元收购了实德俱乐部的消息。而一旦出现实

风苦雨中战斗了90分钟，队员的场上表现还是得到了俱乐部的认可。

事实上，这个时候发放敢斗奖，其中也有深意，也是希望队员们珍惜河南足球，珍惜建业俱乐部这个平台，来年再一起共同战斗。

昨天的会议上，俱乐部也向队员们承诺，下赛季俱乐部的整体投入不会低于今年，队员的待遇也不会因为降级而有所下降。并给予了队员们充分的考虑时间：“休假期间可以随时打电话和俱乐部高层沟通。”

德的“壳”转让不成、必须注销的情况，空余出的一个中超名额如何确定，又有了新说法：因为今年的中甲第三名福建骏豪在硬件设施、后备梯队等多方面并不符合“中超准入条件”，所以让今年的中超最后两名河南建业和上海申鑫打一场附加赛也是方案之一，具体如何定，还要等中国足协征求各方意见后再定。

但如果真的是这样，对两家俱乐部又是个大麻烦，目前两队都已经按照原计划放假，尤其是外援都已经回国，建业队还有3名球员分别参加国字号队伍的集训，短期内打附加赛似乎不大可能。而如果时间再往后，又牵扯到队员转会事宜，有走有留，已然不是“今年的队伍”了。

主教练，二选一？

有关建业主教练的人选，目前比较靠谱的说法是，将会从沈祥福和唐尧东两人中选择一个。唐尧东曾经率队拿到亚冠资格，今年在成绩不断滑坡的时候，外界“呼唤”唐尧东回来的呼声也一度高涨。

照理说，曾经的经历，也带队取得过不错的成绩，加上队员的拥戴和他主观的愿望，唐尧东回归应该是顺理成章。而老唐也并非没有弱点：首先，2009年和2010年带队成绩的巨大起伏让人们对他能够带领建业队走上更高台阶也有疑虑（事实上，正是出于这个考虑去年建业才邀请了金鹤范）；其次，在他带队期间，建业队并没有涌现出一个新人，至今建业也是整个中超新老交替工作完成最差的队伍之一；最后，近来不断有内部人士谈到老唐的“影响力”，近两个赛季，队内不少主力队员对老唐“非常怀念”，以至于影响了成绩，自然也影响到了先后两任外籍主教练在建业的执教前途。如果这种情况属实，那么不得不警惕：如果队员对某一位主教练患上了心理依赖症，而且长时间不能“断奶”，这恐怕对球队、俱乐部的长期发展有害无益。

至于沈祥福，早在输给大连实德之后，他就被问到明年是否留任的问题，当时沈祥福的回答是：“一是建业高层的信任，二是自己的信心。”其实作为一名从未带队带到降级的职业教练，沈祥福对今年的成绩肯定是有不甘的，而所谓自己的信心，也还是建立在俱乐部的支持力度有多大。在接受某家专业媒体采访时，沈祥福也表示，如果自己留下来，首先要看到俱乐部有明确的冲超目标和规划。

昨天下午，沈祥福已经返回北京家中，此前是否和俱乐部就此事有所接触尚不得而知。不过可以肯定的是，如果沈祥福留下来，一定会要求在教练组搭配、内外援引进以及队员使用上有足够的话语权，而不是像维斯雷恩今年享受到的“待遇”。

Yolo 永乐
永乐生活电器

50英寸3D平板电视



放量100台

对开门冰箱



放量100台

iPhone 4 S



仅售3999元
放量100台

近万平米超大规模 30000余款中外电器

永乐花园路精品旗舰店

11月16日 新装开业

11月16-18日狂惠三天

单品满1000元送200元全场通用积分

限购彩电/冰箱/洗衣机/空调/厨卫类产品、3C及特例商品除外

预存50元订金送食用油一桶 老顾客预约购物先送100元

详情见卖场海报或电话咨询

Yolo 永乐 永乐生活电器 地址：花园路农业路交汇处向南100米路东（大商正对面）电话：86026582

中国肾脏康复协会组织魏氏中医治肾疗法专家团
全国免费巡诊，近日将抵郑州

肾病免费救助通知

救助对象

慢性肾小球肾炎、慢性肾盂肾炎、肾病综合征、肾衰、尿毒症、糖尿病肾病、高血压肾病、IgA肾病、紫癜性肾病、狼疮性肾病等。

救助内容

1. 科学诊断。凡报病的肾脏病患者可免费享受权威三甲医院尿常规、肾功能检查，做到科学诊断，放心治疗。
2. 魏氏肾脏病专家亲诊。中国肾脏康复协会组织魏氏疗法知名肾脏病专家免费一对一亲诊，制订个性化、系统化治疗方案，并实施医疗救助。
3. 本次公益救助特为活动前100名打进电话预约者免费提供总价值398元的肾病治疗刊物和DVD光碟，数量有限，赠完为止。
4. 下拨专项救助基金对200名肾脏病患者进行2000元至6000元的医疗经济救助。

救助提示

本活动救助仅限200名，凡申请参加此次活动者务必提前电话报名，经组委会审核通过后，再通知到指定的三甲医院免费尿常规、肾功能检查及接受专家的亲诊和救助，未报名预约的患者现场不予接待，敬请谅解。每日报名接待时间：8:30~18:00。

申请救助报名电话：0371-53788808 53788088